

正 誤 表

「健康・栄養科学シリーズ 臨床栄養学（改訂第4版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
429	15行目	食前 <u>100</u> mg/dL 未満	食前 <u>95</u> mg/dL未満
429	下から2行目	食前 <u>100</u> mg/dL 未満	食前 <u>95</u> mg/dL未満
431	17行目	食前 <u>100</u> mg/dL 未満	食前 <u>95</u> mg/dL未満

2025年10月10日

株式会社南江堂